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万州一中高2017级文科数学10月月考试题
       分值：150分  时间：120分钟             第Ⅰ卷（选择题 共60分）
一、选择题：本大题共12小题。每小题5分，共60分。在每个小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
1、设全集∪={a，b，c，d}，集合M={ a，c，d }，N={b，d} 则
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)

M

(C

U

Ç

等于（   ）
A、{b}


B、{d}


C、{a, c}


D、{b, d}
2、已知i为虚数单位，复数z满足iz=1+i，则[image: image2.png]


=（    ）
　 A、 ﹣1﹣i      B、 1﹣i   C、﹣1+i    D、 1+i
3、下列有关命题的说法正确的是  （    ）
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  A、 命题“
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  B、 命题“
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为真”是命题“
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为真”的充分不必要条件
  C、 命题“若
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  D、 命题“若
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”的逆否命题为真命题    (第4题图)

4、函数
[image: image11.wmf]()2sin()(0)
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的部分图像如图所示，则
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的值分别是（    ）．
A、 
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    B、 
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        D、
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5、已知
[image: image21.wmf]0.40.4
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0.4,1.2,log0.4

abc
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，则
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abc

的大小关系为（   ）
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6、已知向量m＝(λ＋1，1)，n＝(λ＋2，2)，若(m＋n)⊥(m－n)，则λ＝(　　)
A、－4　　　　　　　　B、－3        C、－2  
D、－1
7、函数y＝2sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(πx,6)－\f(π,3)))(0≤x≤9)的最大值与最小值之和为(　　)

A、2－eq \r(3)　　　　　B、0    C、－1  
D、－1－eq \r(3)
8、某几何体的三视图如图所示，则该几何体的表面积为(　　)
A、180　　　　B、200        C、220 
            D、240
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9、若某程序框图如图所示，则输出的p的值是（     ）
    A、 5       B、 14      C、 30       D、 55                              
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(第8题图)
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10、对满足不等式组[image: image29.wmf]ï

î

ï

í

ì

£

-

£

-

+

³

+

0

,

0

4

,

0

1

y

x

y

x

x
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11、点
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在区间［－4,4］上的零点个数为(   )
      A、6　    　  B、7      　　C、8　　        　D、9
第Ⅱ卷（非选择题，共90分）

填空题(本大题包括4小题，每小题5分，共20分)

13、在等比数列
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14、已知球的表面积为
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，用一个平面截球，使截面圆的半径为2
[image: image51.wmf]cm

，则球心到截面的距离为           
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16、已知点P在曲线y=[image: image62.jpg]


上，[image: image63.wmf]j

为曲线在点P处的切线的倾斜角，则[image: image64.wmf]j

的取值范围是                       
三、解答题：(本大题共6小题，共70分)解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。
（17）（本小题满分12分）设[image: image65.png]


为各项不相等的等差数列[image: image66.png]


的前[image: image67.png]


项和，已知[image: image68.png]


,[image: image69.png]


．
（1）求数列[image: image70.png]


通项公式；
（2）设[image: image71.png]
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项和．
（18）（本小题满分12分）已知向量
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（1）求函数
[image: image77.wmf]()

fx

的最小正周期和单调递减区间；
（2）在△ABC中，a、b、c分别为角A、B、C的对边，已知[image: image78.wmf]()1,1
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，且△ABC的面积为
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，求b的值。
（19）（本小题满分12分)如图，在四棱锥[image: image80.png]


中，[image: image81.png]
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平面[image: image83.png]


，底面[image: image84.png]


是菱形，点O是对角[image: image317.jpg]线[image: image85.png]
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的中点,[image: image89.png]AB =2,/ BAD = 60°



. 
（1）求证：[image: image90.png]OoMif



平面[image: image91.png]


;  
（2）平面[image: image92.png]
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平面[image: image94.png]PAC




（3）当三棱锥[image: image95.png]C—-PBD



的体积等于[image: image96.png]


时,求[image: image97.png]


的长.                            
20、（本小题满分12分）已知函数
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   （Ⅰ）若函数
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   （Ⅱ）在（Ⅰ）的条件下，求函数
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资*源%库
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（21）（本小题满分12分）已知函数
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（Ⅱ）求函数
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（Ⅲ）求证：
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（22）（本小题满分10分）选修4—4；坐标系与参数方程
已知曲线C1的极坐标方程
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（Ⅰ）把曲线C1，C2的方程为普通方程；
（Ⅱ）在曲线
[image: image116.wmf]1
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上取一点A,在曲线
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上取一点B，求线段AB的最小值。
万州一中高2017级文科数学10月月考试题参考答案
       分值：150分  时间：120分钟             第Ⅰ卷（选择题 共60分）
一、选择题：本大题共12小题。每小题5分，共60分。在每个小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
ziyuanku.com1、设全集∪={a，b，c，d}，集合M={ a，c，d }，N={b，d} 则
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ziyuanku.com2、已知i为虚数单位，复数z满足iz=1+i，则[image: image119.png]


=（  D  ）
　 A、 ﹣1﹣i      B、 1﹣i   C、﹣1+i    D、 1+i
3、下列有关命题的说法正确的是  （ C   ）
  A、 命题“
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  B、 命题“
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  C、 命题“若
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”的逆否命题为真命题    (第4题图)
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4、函数
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的部分图像如图所示，则
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的值分别是（   A ）．
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5、已知
[image: image139.wmf]0.40.4

2

0.4,1.2,log0.4

abc

===

，则
[image: image140.wmf],,

abc

的大小关系为（  D ）
A、
[image: image141.wmf]acb
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  C、
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6、已知向量m＝(λ＋1，1)，n＝(λ＋2，2)，若(m＋n)⊥(m－n)，则λ＝(　B　)
A、－4　　　　　　　　B、－3        C、－2  
D、－1
7、函数y＝2sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(πx,6)－\f(π,3)))(0≤x≤9)的最大值与最小值之和为(　A　)

A、2－eq \r(3)　　　　　B、0    C、－1  
D、－1－eq \r(3)
资*源%库 ziyuanku.com8、某几何体的三视图如图所示，则该几何体的表面积为(　D　)
[image: image145.jpg]ziyuanku.com



A、180　　　　B、200        C、220 
            D、240
解析：由三视图知识知该几何体是底面为等腰梯形的直四棱柱．等腰梯形的上底长为2，下底长为8，高为4，腰长为5，直四棱柱的高为10，所以S底＝eq \f(1,2)×(8＋2)×4×2＝40，S侧＝10×8＋10×2＋2×10×5＝200，S表＝40＋200＝240

9、若某程序框图如图所示，则输出的p的值是（ C    ）
    A、 5       B、 14      C、 30       D、 55                              
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(第8题图)

10、对满足不等式组[image: image147.wmf]ï

î

ï

í

ì

£

-

£

-

+

³

+

0

,

0

4

,

0

1

y

x

y

x

x
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11、点
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      A、6　    　  B、7      　　C、8　　        　D、9
第Ⅱ卷（非选择题，共90分）

填空题(本大题包括4小题，每小题5分，共20分)

13、在等比数列
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14、已知球的表面积为
[image: image168.wmf]2
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，用一个平面截球，使截面圆的半径为2
[image: image169.wmf]cm

，则球心到截面的距离为   2
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16、已知点P在曲线y=[image: image181.jpg]


上，[image: image182.wmf]j

为曲线在点P处的切线的倾斜角，则[image: image183.wmf]j

的取值范围是 [image: image184.jpg]



解：根据题意得f′（x）=﹣[image: image185.jpg]e yn ¥y



，
∵[image: image186.jpg]


且k＜0
则曲线y=f（x）上切点处的切线的斜率k≥﹣1，
又∵k=tanα，结合正切函数的图象
由图可得α∈[image: image187.jpg]


。
三、解答题：(本大题共6小题，共70分)解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。
（17）（本小题满分12分）设[image: image188.png]


为各项不相等的等差数列[image: image189.png]


的前[image: image190.png]


项和，已知[image: image191.png]


,[image: image192.png]


．
（1）求数列[image: image193.png]


通项公式；
（2）设[image: image194.png]


为数列[image: image195.png]


的前[image: image196.png]


项和．

解：（1）设[image: image197.png]


的公差为[image: image198.png]
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（2）∵[image: image203.png]1 1 11
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（18）（本小题满分12分）已知向量
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（1）求函数
[image: image210.wmf]()
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的最小正周期和单调递减区间；
（2）在△ABC中，a、b、c分别为角A、B、C的对边，已知[image: image211.wmf]()1,1
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，且△ABC的面积为
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（19）（本小题满分12分)如图，在四棱锥[image: image215.png]


中，[image: image216.png]


[image: image217.png]


平面[image: image218.png]


，底面[image: image219.png]


是菱形，点O是对角线[image: image220.png]


与[image: image221.png]


的交点,[image: image222.png]


是[image: image223.png]


的中点,[image: image224.png]AB =2,/ BAD = 60°



. 
（1）求证：[image: image225.png]OoMif



平面[image: image226.png]


;  
（2）平面[image: image227.png]


[image: image228.png]


平面[image: image229.png]PAC




（3）当三棱锥[image: image230.png]C—-PBD



的体积等于[image: image231.png]


时,求[image: image232.png]


的长.                            
20、（本小题满分12分）已知函数
[image: image233.wmf]))
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[image: image235.wmf])
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   （Ⅱ）在（Ⅰ）的条件下，求函数
[image: image236.wmf])
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（21）（本小题满分12分）已知函数
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（Ⅱ）由题得，
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由（Ⅰ）可知， 
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（22）（本小题满分10分）选修4—4；坐标系与参数方程
已知曲线C1的极坐标方程
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，曲线C2的参数方程
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（Ⅰ）把曲线C1，C2的方程为普通方程；
（Ⅱ）在曲线
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上取一点A,在曲线
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上取一点B，求线段AB的最小值。

解：（Ⅰ）曲线C1的极坐标方程
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（Ⅱ）曲线C1是圆，圆心为（0，1）半径为1
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